
調査検討会議のスケジュール予定

３月１月11月
(11/11)

9月
(9/10)

第4回
会議

第3回
会議

第2回
会議

第１回
会議主な議事予定

〇〇◎①保医大が養成すべき人材像

〇〇◎②教育内容と必要な組織等

〇◎③立地及び施設・設備、運営主体

〇◎④機能強化の進め方

◎【成果報告書の取りまとめ】

（◎はメインで検討する項目）

参考資料１

【調査検討項目】
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千葉県立保健医療大学 幕張キャンパス・仁戸名キャンパス施設概要 

 
１ 幕張キャンパス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇キャンパス平面図 

 

 

 

 

 

体育館（S58） 

・雨漏り(R5 工事済み) 

・水道設備の老朽化 

図書館棟（H20） 

・入口スロープに段差 

・空調の不調 

・大講義室ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ故障(R6 工事予定 ) 

講堂（S55） 

・天井から雨漏り 

・LAN 環境が無い 

学生ホール棟（S55） 

・エアコン結露による 

天井水漏れ 

・排水管の詰まり(R4 工事済み) 

・視聴覚機材の老朽化 

【渡り廊下】（S55～58） 

・鉄板腐食、雨漏り 

教育棟 B（S55） 

・施設設備の老朽化 

・エレベーターが無い 

教育棟 A（S55） 

・施設設備の老朽化 

・エレベーターが無い 

・３階に歯科診療室 

 

【事務棟】（S55） 

テニスコート 

・地割れ等により開学時から 

使用不可 

 

参考資料２ 
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２ 仁戸名キャンパス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇キャンパス平面図 

研究棟（H21） 

東校舎棟（H2） 

・エアコンの不具合が多発 

（冬寒く夏暑い） 

体育館（S48） 

・耐震上の問題で使用不可 

講堂・図書館棟（H3） 

・天井の雨染み 

給水ポンプ制御盤 

・R5 故障(燃焼)⇒R5 工事 
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 ≪対象：高校生≫ 

1 

【回答欄】 

【第１希望】 

【第２希望】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、高校在学生の皆様の千葉県立保健医療大学への意見や、卒業後の進路などをお聞きし、

今後の基礎資料とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部

に見られることもありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

問１ あなたの性別について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.男性 ２.女性  ３.回答しない 

 

問２ あなたの学年について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.高校２年生 ２.高校３年生 

 

問３ あなたの現在の住所について当てはまる番号を 1 つお選びください。 

１.千葉市   ２.船橋市 

７.市原市   ８.成田市 

13.白井市   14.富里市 

19.睦沢町   20.長生村 

25.君津市   26.富津市 

31.御宿町   32.松戸市 

37.鎌ケ谷市  38.香取市 

43.旭市    44.匝瑳市 

49.東金市   50.山武市 

55.その他 

 

３.市川市  ４.習志野市 

９.佐倉市  10.四街道市 

15.酒々井町 16.栄町 

21.白子町  22.長柄町 

27.袖ケ浦市 28.勝浦市 

33.野田市  34.柏市 

39.神崎町  40.多古町 

45.館山市  46.鴨川市 

51.大網白里市 52.九十九里町 

 

 

５.浦安市  ６.八千代市 

11.八街市  12.印西市 

17.茂原市  18.一宮町 

23.長南町  24.木更津市 

29.いすみ市 30.大多喜町 

35.流山市  36.我孫子市 

41.東庄町  42.銚子市 

47.南房総市 48.鋸南町 

53.芝山町   54.横芝光町 

 

問４ 将来、就職を考えている地域をすべてお選びください。（複数回答可） 

１.千葉県 ２.東京都 ３.神奈川県 ４.埼玉県 

５.茨城県 ６.栃木県 ７.群馬県 ８.北海道 

９.東北地域 10.北陸・信越・東海地域 11.関西地域 12.中国・四国地域 

13.九州・沖縄地域 14.未定・わからない 15.その他（具体的に        ） 

 

問５ 将来就きたいと考える職業・業種について、第２希望までお選びください。 

１.農林業・漁業 ２.建設業 ３.製造業 

４.情報通信業（ＩＴ関係含む） ５.美容師・理容師 ６.金融業・保険業 

７.不動産業 ８.飲食・サービス業 ９.観光・旅行業 

10.教師・保育士・幼稚園教諭 11.弁護士・検察官・裁判官 12.医師 

13.歯科医師 14.薬剤師 15.看護師・保健師・助産師 

16.歯科衛生士 17.歯科技工士 18.栄養士・管理栄養士 

19.理学療法士 20.作業療法士 21.言語聴覚士 

22.介護・福祉関係 23.公務員（消防・警察） 24.公務員（行政事務職・専門職） 

25.わからない・未定 26.その他 

 （具体的に                   ） 

（具体的に       ） 
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2 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【第１希望】 

【第２希望】 

問６ あなたの高校卒業後の進路希望について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.大学進学 

２.短期大学進学 

３.専門学校進学 

４.就職 

５.進路未定 

６.その他（具体的に             ） 

 

問７ 問６で１，２，３のいずれかを回答された方（進学を希望する方）におたずねします。 

それ以外の方は問14にお進みください。 

進学を希望する学校の設置形態（国立・公立・私立）は次のうちどれですか。 

当てはまる番号を１つお選びください。 

１.国立           ２.公立           ３.私立 

４.どこでもかまわない    ５.今のところわからない 

 

問８ あなたが進学の際に重視することはなんですか。次の中から３つまでお選びください。 

１.学問分野 

４.施設・設備 

７.伝統や知名度 

10.クラブ・サークル 

 

 

２.取得できる資格 

５.学費・奨学金 

８.学生寮の整備 

11.アクセス 

 

 

３.入試の難易度 

６.就職率 

９.校風・キャンパスの雰囲気 

12.その他 

（具体的に        ）

問９ 進学先を選ぶとき、施設の新しさや、教室などの学習環境の快適さはどの程度重要ですか。 

次の中から当てはまるものを１つお選びください。 

１.重要である 

４.重要ではない 

２.やや重要である 

 

３.あまり重要ではない 

 

 

問 10 進学先としてどの地域を希望しますか。次の中から当てはまる番号を１つお選びください。

１.千葉県 ２.東京都 ３.神奈川県 ４.埼玉県 

５.茨城県 ６.栃木県 ７.群馬県 ８.北海道 

９.東北地域 10.北陸・信越・東海地域 11.関西地域 12.中国・四国地域 

13.九州・沖縄地域 14.未定・わからない 15.その他（具体的に        ） 

 

問11 あなたが進学したいと考える学問の分野について、第２希望までお選びください。 

１.経済学・経営学・商学関係 ２.法律・政治学関係 ３.社会学・社会福祉学関係 

４.文学・史学・文化・外国語関係 ５.教育学・保育関係 ６.哲学・宗教学・心理学関係 

７.国際関係 ８.情報関係 ９.工学関係 

10.理学・生命科学関係 11.農学・獣医学関係 12.医学・薬学関係 

13.歯学関係 14.看護学関係 15.リハビリテーション関係 

16.介護・福祉関係 17.健康・スポーツ関係 18.食物学・栄養学関係 

19.家政学関係（被服・住居） 20.環境関係 21.芸術関係 

22.その他（具体的に           ）  

 

4、5、6 を選んだ方は 
問 14 へお進み下さい。 

1、2、3 を選んだ方は 
問７へお進み下さい。 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 
問12 多様なデータを分析・解析し活用する学問であるデータサイエンスについて、興味・関心が

ありますか。次の中から１つお選びください。 

１.大いに興味・関心がある 

４.興味・関心はない 

２.興味・関心がある 

５.わからない 

３.すこし興味・関心がある

 

問13 情報通信技術、デジタル技術を活用した医療・ヘルスケアであるデジタルヘルスについ

て、興味・関心がありますか。次の中から１つお選びください。 

１.大いに興味・関心がある 

４.興味・関心はない 

２.興味・関心がある 

５.わからない 

３.すこし興味・関心がある 

 

問14 あなたは千葉県立保健医療大学をご存知ですか。当てはまる番号を１つお選びください。 

１.知っている     ２.知らない 

 

→問14で１を選んだ方は問15にお進みください。２を選んだ方は、回答は終了です。 

 

問15 あなたが千葉県立保健医療大学について知っていることをおたずねします。当てはまるものを

すべてお選びください。（複数回答可） 

 

問16 あなたは千葉県立保健医療大学について興味・関心がありますか。次の中から1つお選びくだ

さい。 

１.大いに興味・関心がある 

３.すこし興味・関心がある 

５.わからない 

２.興味・関心がある 

４.興味・関心はない 

６.その他（具体的に           ） 

 

→問16で１,２,３を選んだ方は次の設問にお進みください。 

→４,５,６を選んだ方は問21（最後の設問）にお進みください。 

 

問17 あなたは千葉県立保健医療大学を受験することを希望しますか。当てはまる番号をお選び

ください。 

１.第１志望として受験したい 

２.第２志望以下として受験したい 

３.受験を希望しない 

４.わからない 

 

 

 

１.千葉県の公立大学である ２.学費が安い ３.国家試験の合格率が高い 

４.看護師の資格を取得できる ５.看護師と保健師の両資格を取得できる ６.助産師の資格を取得できる 

７.管理栄養士の資格を取得できる ８.歯科衛生士の資格を取得できる ９.理学療法士の資格を取得できる 

10.作業療法士の資格を取得できる 11.千葉市美浜区幕張にキャンパスがある 12.千葉市中央区仁戸名に 

キャンパスがある 13.少人数教育を行っている 14.多職種連携教育を行っている 

15.わからない・名前しか知らない 16.その他（具体的に                     ） 

1、２を選んだ方は問 18 へ 
お進み下さい。 

3、4 を選んだ方は問 20 へ 
お進み下さい。 
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【回答欄】 

【第１希望】 

【第２希望】 

【回答欄】 

問18 問17で１、２を選んだ方にお聞きします。 

千葉県立保健医療大学を志望する理由について、以下のうち当てはまるものを 

すべてお選びください。（複数回答可） 

 

問19 問17で１、２を選んだ方にお聞きします。 

千葉県立保健医療大学のどの学科・専攻を希望しますか。第２希望までお選びください。 

1.看護学科 2.栄養学科 3.歯科衛生学科 

4.リハビリテーション学科

（理学療法学専攻）  

5.リハビリテーション学科

（作業療法学専攻） 

6.わからない・未定 

 

→問17で１を選んだ方は、問21（最後の設問）へお進みください。 

→問17で２、３、４を選んだ方は、次の設問へお進みください。 

問20 問17で２、３、４を選んだ方にお聞きします。 

千葉県立保健医療大学を志望しない理由、または第２志望以下とした理由について、どういっ

た点が充実すれば第１志望として受験を希望または検討しますか。当てはまる番号をすべてお

選びください。（複数回答可） 

１.教育・教員体制 ２.施設・設備等の改築 ３.交通の便 

４.学生寮等の生活環境 ５.学費等の授業料の減免 ６.奨学金制度 

７.就職先実績 ８.クラブ・サークル活動 ９.キャンパスの立地 

10.推薦入試の拡充 11.新しい入試制度の実施 12.学力的に難しい 

13.定員数の増員（希望学科              ） 14.わからない 

15.その他（具体的に） 

 

 

 

 

 

問21 最後に、千葉県立保健医療大学について、ご意見・ご要望があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

１.学費が安い ２.資格取得ができる ３.通学のアクセスがよい 

４.少人数教育を行っている ５.学力的に合格可能性がある ６.知名度がある 

７.国家試験合格率が高い ８.就職率が高い ９.教育の質が高い 

10.クラブ・サークル活動 11.学校の雰囲気がいい 12.多職種連携教育を 

行っている 13.その他（具体的に                    ） 
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 ≪対象：在学生≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学（以下、保医大という）の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討

を行っています。 

このアンケート調査は、在学生の皆様の保医大への意見や、卒業後の進路などをお聞きし、今後の基礎資料とす

るものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見られることもあ

りません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

 

問 1.あなたの現在の学年についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.１年生     2.２年生     3.３年生     4.４年生 

 

 

問 2.あなたの所属している学科・専攻についておたずねします。当てはまる番号を選択してく

ださい。 

1.看護学科 2.栄養学科 3.歯科衛生学科

4.リハビリテーション学科（理学療法学専攻）  

5.リハビリテーション学科（作業療法学専攻） 

 

 

問 3-1.あなたの現住所についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.千葉県   2.東京都   3.埼玉県   4.神奈川県   5.茨城県 

6.その他（具体的に） 

 

 

問 3-2.問 3-1 で（１．千葉県）と回答した方は、現住所について当てはまる番号を 1つ選択して

ください。 

１.千葉市(中

央区) 

２. 千葉市

(花見

川区) 

３. 千葉市(稲

毛区) 

４. 千葉市(若

葉区) 

５. 千葉市

(緑区) 

６. 千葉市

(美浜区) 

 ７.船橋市 ８.市川市 ９.習志野市 10.浦安市 11.八千代市 

12.市原市 13.成田市 14.佐倉市 15.四街道市 16.八街市 17.印西市 

18.白井市 19.富里市 20.酒々井町 21.栄町 22.茂原市 23.一宮町 

24.睦沢町 25.長生村 26.白子町 27.長柄町 28.長南町 29.木更津市 

30.君津市 31.富津市 32.袖ケ浦市 33.勝浦市 34.いすみ市 35.大多喜町 

36.御宿町 37.松戸市 38.野田市 39.柏市 40.流山市 41.我孫子市 

42.鎌ケ谷市 43.香取市 44.神崎町 45.多古町 46.東庄町 47.銚子市 

48.旭市 49.匝瑳市 50.館山市 51.鴨川市 52.南房総市 53.鋸南町 

54.東金市 55.山武市 56.大網白里市 57.九十九里町 58.芝山町 59.横芝光町 

60.その他  

  

（具体的に               ） 
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2 

【回答欄】 

問 4.あなたが保医大を受験・進学した理由についておたずねします。当てはまる番号をすべて選

択してください（複数回答可）。 

1.学びたい学科・分野があるから 

2.必要な資格が取得できるから 

3.国家試験合格率が良いから 

4.少人数教育を行っているから 

5.多職種連携教育を行っているから 

6.地域医療に力を入れているから 

7.公立大学だから 

8.学費が安いから 

9.自宅から通学可能だから 

10.学校の雰囲気が合っていたから 

11.施設や設備が充実しているから 

12.キャンパスの周囲の環境がよいから 

13.クラブ・サークル活動が活発だから 

14.就職率が高いから 

15.大学の知名度が高いから 

16.オープンキャンパスが好印象だったから 

17.入試難易度が合っていたから 

18.周囲に勧められたから 

19.その他(具体的に) 

 

 

問5.保医大幕張キャンパスの施設・設備・環境についておたずねします。あなたは幕張キャンパ

スの施設・設備・環境にどのくらい満足し、または課題や改善の必要性を感じますか。次の

各事項について、それぞれ該当する数字に〇を付けてください。 

（事項） 
とても満足 

している 
満足している 不満はない 課題を感じる 改善が必要 

① 教室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

② 教室の机・椅子等の備品 １ ２ ３ ４ ５ 

③ 教室の視聴覚設備・機材 １ ２ ３ ４ ５ 

④ 実習室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 実習室の設備・備品  １ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 自習室・自習スペース １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 図書館の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 食事や休憩に使用する施設・設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨ トイレ・洗面所の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩ 更衣室・ロッカー １ ２ ３ ４ ５ 

⑪ 空調 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫ 通信環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑬ 運動施設（体育館、運動場） １ ２ ３ ４ ５ 

⑭ クラブ・サークル活動施設 １ ２ ３ ４ ５ 

⑮ 事務サポート １ ２ ３ ４ ５ 

⑯ エレベーター配置 １ ２ ３ ４ ５ 

⑰ 幕張キャンパスの快適性 １ ２ ３ ４ ５ 

⑱ 幕張キャンパスの立地・アクセス １ ２ ３ ４ ５ 

⑲ 幕張キャンパスの周辺環境 １ ２ ３ ４ ５ 
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3 

【回答欄】 

問 6.幕張キャンパスの施設・設備・環境において最も改善してほしい内容についてできるだ

け具体的な意見を記入してください。 

問7.あなたは保医大仁戸名キャンパスを利用したことがありますか。当てはまる番号を選択して

ください。 

1.利用したことがある 2.利用したことがない 

問7で１を選んだ方は次の設問にお進みください。 

２を選んだ方は問10にお進みください。 

問8. 保医大仁戸名キャンパスの施設・設備・環境についておたずねします。あなたは仁戸名キ

ャンパスの施設・設備・環境にどのくらい満足し、または課題や改善の必要性を感じます

か。次の各事項について、それぞれ該当する数字に〇を付けてください。 

（事項） 
とても満足 

している 
満足している 不満はない 課題を感じる 改善が必要 

① 教室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

② 教室の机・椅子等の備品 １ ２ ３ ４ ５ 

③ 教室の視聴覚設備・機材 １ ２ ３ ４ ５ 

④ 実習室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 実習室の設備・備品 １ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 自習室・自習スペース １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 図書館の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 食事や休憩に使用する施設・設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨ トイレ・洗面所の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩ 更衣室・ロッカー １ ２ ３ ４ ５ 

⑪ 空調 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫ 通信環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑬ 運動施設（体育館、運動場） １ ２ ３ ４ ５ 

⑭ クラブ・サークル活動施設 １ ２ ３ ４ ５ 

⑮ 事務サポート １ ２ ３ ４ ５ 

⑯ エレベーター配置 １ ２ ３ ４ ５ 

⑰ 仁戸名キャンパスの快適性 １ ２ ３ ４ ５ 

⑱ 仁戸名キャンパスの立地・アクセス １ ２ ３ ４ ５ 

⑲ 仁戸名キャンパスの周辺環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑳ 幕張キャンパスとの移動のしやすさ １ ２ ３ ４ ５ 

○21 通学路の安全性 １ ２ ３ ４ ５
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問9. 仁戸名キャンパスの施設・設備・環境において最も改善してほしい内容についてできるだ

け具体的な意見を記入してください。 

問10.保医大の２キャンパス体制（幕張・仁戸名）による運営について、どのくらい満足してい

ますか。 

1.満足している

4.不満である

2.やや満足している

5.わからない

3.あまり満足していない

問11.保医大のキャンパス立地の希望を伺います。希望に最も近いものを選択してください。 

1.幕張キャンパスに統合すべき

3.現状の２キャンパスのままでよい

5.その他（具体的に）

2.仁戸名キャンパスに統合すべき

4.わからない

問12.保医大の教育内容についておたずねします。あなたは保医大の教育内容にどのくらい満足

していますか。 

1.満足している 2.やや満足している

3.あまり満足していない 4.不満である

問13.保医大の教育内容について満足している点をすべて選んでください。（複数回答可） 

1.専門科目の内容が充実している

2.学内実習が充実している

3.学外実習が充実している

4.一般教養科目が充実している

5.教員の指導が適切である

6.国家試験の対策が十分にできている

7.少人数教育が効果的である

8.多職種連携教育が充実している

9.地域医療について学べる

10.最先端の保健医療の知識が学べる

11.放送大学の受講・単位互換ができる

12.その他（具体的に）
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5

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問14.保医大の教育内容について現状の課題・改善を期待している点をすべて選んでください。 

（複数回答可） 

1.専門科目の内容が十分でない

2.学内実習の内容・回数が不十分

3.学外実習の内容・回数が不十分

4.一般教養科目の内容が不十分

5.教員の指導が不十分

6.国家試験の対策が不十分

7.少人数教育が適切でない

8.多職種連携教育が不十分

9.地域医療についての学習が不十分

10.最先端の保健医療の知識を扱っていない

11.学びたい内容を学ぶことができない

12.２キャンパスのため、選択できる授業科目が制限

されている 

13.実践的な外国語（医療英語等）の授業の開講

14.情報通信機器を活用した授業の開講

15.臨床に即した授業・実習の充実

16.授業・実習の学年配分（カリキュラム）の偏り

17.その他（具体的に）

問15.問14で選択した内容について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な意見

を記入してください。 

問16.あなたは現在、大学院への進学を希望していますか。 

1.学部卒業後すぐに進学したい

3.就職してから考える

5.わからない

2.就職後将来的に進学したい

4.進学する予定はない

問17.あなたは保医大に大学院修士課程が開設された場合、受験を希望しますか。 

1.受験を希望する

3.受験を検討する

2.受験を希望しない

4.わからない

問18.あなたの学生生活全体を振り返って、保医大に満足していますか。

1.満足している

3.あまり満足していない

2.やや満足している

4.不満である

問 19.保医大へのご意見・ご要望があればご自由に記入してください。 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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 ≪対象：卒業生≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学（以下、保医大という）の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を

行っています。 

このアンケート調査は、卒業生の皆様の保医大への意見や、スキルアップへの意向などをお聞きし、今後の基礎

資料とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見られる

こともありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

 

問 1.あなたの現在の年齢についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.22～25 歳 2.26～30 歳 3.31～35 歳 

4.36 歳以上  

 

 

問 2.あなたは保医大のどの学科・専攻を卒業しましたか。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護学科 2.栄養学科 3.歯科衛生学科 

4.リハビリテーション学科（理学療法学専攻） 

5.リハビリテーション学科（作業療法学専攻） 

 

問 3.あなたの最終学歴について、当てはまる番号を選択してください。 

1.大学卒業 

2.大学院修士課程（博士前期課程）修了 

 4.その他（具体的に）

3.大学院博士課程（博士後期課程）修了 

 

問 4.あなたの勤務地についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.千葉県 

4.神奈川県 

7.その他（具体的に） 

2.東京都 

5.茨城県  

 

3.埼玉県 

6.就業していない

 

→問４で 6.の「就業していない」を選んだ方は、問 7へお進みください。 

 

問 5.現在の勤務先についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。

1.病院・診療所 

2.社会福祉施設 

3.介護保険施設等 

4.訪問看護ステーション 

5.保健所※ 

6.市町村 

7.都道府県 

8.一般企業 

9.教育機関※ 

10.訪看以外の介護サービス事業所 

11.その他（具体的に） 

 

 

※市町村及び都道府県所管の保健所に勤務する方は 5 を、教育機関に勤務する方は 9 を選択してください。 
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2 

【回答欄】 

【回答欄】 

問 6.あなたの現在の職種についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護師 

2.保健師 

3.助産師 

4.栄養士 

5.管理栄養士 

6.歯科衛生士 

7.理学療法士 

8.作業療法士 

9.教員・研究者 

10.その他（具体的に） 

 

問 7.あなたが保医大を受験・進学した理由についておたずねします。当てはまる番号をすべて

選択してください。（複数回答可） 

1.学びたい学科・分野があるから 

2.必要な資格が取得できるから 

3.国家試験合格率が良いから 

4.少人数教育を行っているから 

5.多職種連携教育を行っているから 

6.地域医療に力を入れているから 

7.公立大学だから 

8.学費が安いから 

9.自宅から通学可能だから 

10.学校の雰囲気が合っていたから 

11.施設や設備が充実しているから 

12.キャンパスの周囲の環境がよいから 

13.クラブ・サークル活動が活発だから 

14.就職率が高いから 

15.大学の知名度が高いから 

16.オープンキャンパスが好印象だったから 

17.入試難易度が合っていたから 

18.周囲に勧められたから 

19.その他(具体的に) 

 

 

問8. 保医大幕張キャンパスの施設・設備・環境についておたずねします。あなたは在学時、幕

張キャンパスの施設・設備・環境にどのくらい満足し、または課題や改善の必要性を感じま

したか。次の各事項について、それぞれ該当する数字に〇を付けてください。 

（事項） 
とても満足 

していた 
満足していた 不満はなかった 課題を感じた 

改善が必要と 

感じた 

① 教室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

② 教室の机・椅子等の備品 １ ２ ３ ４ ５ 

③ 教室の視聴覚設備・機材 １ ２ ３ ４ ５ 

④ 実習室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 実習室の設備・備品  １ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 自習室・自習スペース １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 図書館の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 食事や休憩に使用する施設・設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨ トイレ・洗面所の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩ 更衣室・ロッカー １ ２ ３ ４ ５ 

⑪ 空調 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫ 通信環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑬ 運動施設（体育館、運動場） １ ２ ３ ４ ５ 

⑭ クラブ・サークル活動施設 １ ２ ３ ４ ５ 
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3 

【回答欄】 

⑮ 事務サポート １ ２ ３ ４ ５ 

⑯ エレベーター配置 １ ２ ３ ４ ５ 

⑰ 幕張キャンパスの快適性 １ ２ ３ ４ ５ 

⑱ 幕張キャンパスの立地・アクセス １ ２ ３ ４ ５ 

⑲ 幕張キャンパスの周辺環境 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問9. 幕張キャンパスの施設・設備・環境において、在学時、最も改善してほしかった内容につ

いてできるだけ具体的な意見を記入してください。 

 

 

 

 

問10.あなたは保医大仁戸名キャンパスを利用したことがありますか。当てはまる番号を選択して

ください。 

 1.利用したことがある    2.利用したことがない 

 

問10で１を選んだ方は次の設問にお進みください。 

２を選んだ方は問13にお進みください。 

 

問11.保医大仁戸名キャンパスの施設・設備・環境についておたずねします。あなたは仁戸名キ

ャンパスの施設・設備・環境にどのくらい満足し、または課題や改善の必要性を感じていま

したか。次の各事項について、それぞれ該当する数字に〇を付けてください。 

（事項） 
とても満足 

していた 
満足していた 不満はなかった 課題を感じた 

改善が必要と 

感じた 

① 教室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

② 教室の机・椅子等の備品 １ ２ ３ ４ ５ 

③ 教室の視聴覚設備・機材 １ ２ ３ ４ ５ 

④ 実習室の数・広さ １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 実習室の設備・備品  １ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 自習室・自習スペース １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ 図書館の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 食事や休憩に使用する施設・設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑨ トイレ・洗面所の設備 １ ２ ３ ４ ５ 

⑩ 更衣室・ロッカー １ ２ ３ ４ ５ 

⑪ 空調 １ ２ ３ ４ ５ 

⑫ 通信環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑬ 運動施設（体育館、運動場） １ ２ ３ ４ ５ 

⑭ クラブ・サークル活動施設 １ ２ ３ ４ ５ 

⑮ 事務サポート １ ２ ３ ４ ５ 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

⑯ エレベーター配置 １ ２ ３ ４ ５ 

⑰ 仁戸名キャンパスの快適性 １ ２ ３ ４ ５ 

⑱ 仁戸名キャンパスの立地・アクセス １ ２ ３ ４ ５ 

⑲ 仁戸名キャンパスの周辺環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑳ 幕張キャンパスとの移動のしやすさ １ ２ ３ ４ ５ 

○21 通学路の安全性 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

問12. 仁戸名キャンパスの施設・設備・環境において、在学時、最も改善してほしかった内容に

ついてできるだけ具体的な意見を記入してください。 

 

 

 

 

問13.保医大の２キャンパス体制（幕張・仁戸名）による運営について、在学時、どのくらい満

足していましたか。 

1.満足していた 

4.不満であった 

 

2.やや満足していた 

5.わからない 

 

3.あまり満足していなかった 

 

問14.保医大のキャンパス立地についてのご意見を伺います。現在のご意見に最も近いものを選

択してください。 

1.幕張キャンパスに統合すべき 

3.現状の２キャンパスのままでよい 

5.その他（具体的に） 

2.仁戸名キャンパスに統合すべき 

4.わからない 

 

 

 

問15.保医大で学んだこと・経験したことで役立っていると感じるのはどんなことですか。 

（複数回答可） 

1.授業での専門科目の知識 

2.学内実習での経験 

3.学外実習での経験 

4.一般教養科目での知識 

7.その他（具体的に） 

 

 

5.多職種連携教育の授業・知識 

6.多職種連携教育で培ったコミュニケーション能力 

 

 

問16.あなた自身は新たな学び・スキルアップに興味はありますか。

1.大変興味がある 

3.興味はない 

2.興味がある 

4.わからない 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

 

問 17.これから学びたい、あるいは身につけたい専門知識・技術、能力があれば教えてくださ

い。（複数回答可） 

1.自身の専門分野に関わる最新の高度な知識 

2.地域医療等今後の保健医療課題に関わる知識・技術 

3.チーム医療の実践や多職種連携に関わる知識・技術 

4.管理職としての組織管理・運営、人材育成のための知識・技術 

5.教育職・研究職としての知識・技術 

6.実践現場の課題解決能力 

7.臨床研究のための知識や研究能力 

8.新たな資格取得 

9.データサイエンスに関する知識 

10.デジタルヘルスに関する知識 

11.リーダーシップ能力 

12.公衆衛生に関わる課題解決能力 

13.保健医療に関する政策立案・提言能力 

14.保健医療に関するケア技術・開発能力 

15.起業や事業運営 

16.特になし 

17.その他（具体的に） 

 

 

問18.新たに取得する資格として、あなたの興味・関心のある資格等を全て選択してください。

（複数選択可） 

1.専門看護師 2.認定看護師 3.特定看護師 

4.診療看護師 5.認定看護管理者 6.言語聴覚士資格 

7.歯科技工士資格 8.自身の専門分野の修士の学位 9.公衆衛生学修士（Master of 

Public Health（MPH）） 

10.特になし 11.その他（具体的に）  

 

 

問19.あなたは現在大学院への進学を希望していますか。（複数回答可） 

1.既に大学院（修士課程）に在籍または修了している 

2.既に大学院（博士課程）に在籍または修了している 

3.具体的に大学院（修士課程）への受験・進学を計画している 

4.具体的に大学院（博士課程）への受験・進学を計画している 

5.将来的に大学院（修士課程）への受験・進学を希望している 

6.将来的に大学院（博士課程）への受験・進学を希望している 

7.進学の予定はない 

8.わからない 
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6 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 
問20.問19で1、2、3、4、5、6を選んだ方は、大学院に進学した理由・進学を希望している理由

は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

1.高度な知識・技術を身につけたいから 

2.専門職としてステップアップしたいから 

3.学位（修士）を取得したいから 

4.学位（博士）を取得したいから 

5.現場指導者として働きたいから 

6.管理者として働きたいから 

7.研究者、教育者を目指したいから 

8.収入を上げたいから 

9.その他（具体的に） 

 

 

問21.問19で1、2，3、4、5、6を選んだ方は、大学院進学を検討するにあたって、重視する（し

た）ことはなんですか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

1.専攻分野・教育内容 

2.教育環境・設備が充実している 

3.情報通信環境が整備されている 

4.夜間・土曜日開講している 

5.長期履修制度がある 

6.社会人選抜が実施されている 

7.進学費用の安さ 

8.修学資金制度があること 

9.自宅または勤務先からのアクセスがいい 

10.その他（具体的に） 

 

 

 

 

問22.保医大に大学院（修士課程・博士課程）が開設された場合、あなたは受験を希望します

か。問19で1と2を選んだ方は、受験した当時に開設されていたら受験を希望したと思いますか。 

（複数回答可） 

1.修士課程の受験を希望する 

2.修士課程の受験を検討する 

3.博士課程の受験を希望する 

4.博士課程の受験を検討する 

5.受験を希望しない 

6.わからない 

 

 

 

 

問23.現在の保医大への意見・これからの保医大に期待することを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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 ≪対象：保健医療従事者≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、保健医療従事者の皆様の千葉県立保健医療大学への意見をお聞きし、今後の基礎資料

とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見られること

もありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

 

問 1.あなたの年齢についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.20 歳以下 

4.31～35 歳 

7.46～50 歳 

10.61～65 歳 

2.21～25 歳 

5.36～40 歳 

8.51～55 歳 

11.66 歳以上 

3.26～30 歳 

6.41～45 歳 

9.56～60 歳 

 

問 2.あなたの最終学歴についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.高等学校・中等教育学校卒業 

3.高等専門学校（高専）卒業 

5.大学卒業 

7.その他（具体的に） 

2.専門学校卒業 

4.短期大学卒業 

6.大学院修了 

 

問 3.現在の勤務先についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.病院・診療所 

4.訪問看護ステーション 

7.都道府県 

10.訪看以外の介護サービ

ス事業所 

2.社会福祉施設 

5.保健所※ 

8.一般企業 

11.その他（具体的に） 

 

3.介護保険施設等 

6.市町村 

9.教育機関※ 

※市町村及び都道府県所管の保健所に勤務する方は 5 を、教育機関に勤務する方は 9 を選択してください。 

 

 

問4.貴事業所・施設の病床数についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.なし 

3.21～100床 

5.201～400床 

2.1～20床 

4.101～200床 

6.401床以上  

 

 

問5.あなたの現在の職種についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護師 

4.栄養士 

7.歯科技工士 

10.言語聴覚士 

2.保健師 

5.管理栄養士 

8.理学療法士 

11.その他（具体的に） 

3.助産師 

6.歯科衛生士 

9.作業療法士 
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2 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

人 

【回答欄】 

問6.あなたの部署において、あなたの職種と同じ職種の人数をおたずねします。回答欄に直接数

字を記入してください。

 

問7.あなたの現在の職位・役職についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.スタッフ（役職なし） 

3.上位管理者（院長・部長等） 

2.管理者（主任・師長等） 

4.その他（具体的に） 

 

 

問8.あなた自身は新たな学び・スキルアップに興味はありますか。 

1.大変興味がある 

3.興味はない 

2.興味がある 

4.わからない 

問9.これから学びたい、あるいは身につけたい専門知識・技術、能力があれば全て教えてくださ

い。（複数回答可） 

1.自身の専門分野に関わる最新の高度な知識 

2.地域医療等今後の保健医療課題に関わる知識・技術 

3.チーム医療の実践や多職種連携に関わる知識・技術 

4.管理職としての組織管理・運営、人材育成のための知識・技術 

5.教育職・研究職としての知識・技術 

6.実践現場の課題解決能力 

7.臨床研究のための知識や研究能力 

8.新たな資格取得 

9.データサイエンスに関する知識 

10.デジタルヘルスに関する知識 

11.リーダーシップ能力 

12.公衆衛生に関わる課題解決能力 

13.保健医療に関する政策立案・提言能力 

14.保健医療に関するケア技術・開発能力 

15.起業や事業運営 

16.特になし 

17.その他（具体的に） 

 

問10.新たに取得する資格として、あなたの興味・関心のある資格等を全て選択してください。

（複数選択可） 

1.専門看護師 2.認定看護師 3.特定看護師 

4.診療看護師 5.認定看護管理者 6.言語聴覚士資格 

7.歯科技工士資格 8.自身の専門分野の修士の学位 9.公衆衛生学修士（Master 

of Public Health（MPH）） 

10.特になし 11.その他（具体的に）  
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3 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問11.あなたは現在大学院への進学を希望していますか。 

1.既に大学院（修士課程）に在籍または修了している 

2.既に大学院（博士課程）に在籍または修了している 

3.具体的に受験・入学を計画している 

4.将来的に受験・入学を希望している 

 

 

5.進学の予定はない 

6.わからない 

 

問11で1～4を選んだ方は問12へ、 

5、6を選んだ方は問16へお進みください。 

 

問12.問11で1、2、3、4を選んだ方は、大学院に進学した理由・進学を希望している理由は何で

すか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可）

 

1.高度な知識・技術を身につけたいから 2.専門職としてステップアップしたいから 

3.学位（修士）を取得したいから 4.学位（博士）を取得したいから 

5.現場指導者として働きたいから 6.管理者として働きたいから 

7.研究者、教育者を目指したいから 8.収入を上げたいから 

9.その他（具体的に）  

 

 

問13.問11で1、2，3、4を選んだ方は、大学院進学を検討するにあたって、重視する（した）こ

とはなんですか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

1.専攻分野・教育内容 2.教育環境・設備が充実している 

3.情報通信環境が整備されている 4.夜間・土曜日開講している 

5.長期履修制度がある 6.社会人選抜が実施されている 

7.進学費用の安さ 8.修学資金制度があること 

9.自宅または勤務先からのアクセスがいい 10.その他（具体的に） 

 

 

 

 

問14.千葉県立保健医療大学に大学院修士課程が開設された場合、あなたは受験を希望しますか。 

1.受験を希望する 

3.受験を希望しない 

2.受験を検討する 

4.わからない 

 

問15.千葉県立保健医療大学・大学院と連携した、保健医療分野の現職者を対象とする研修プロ

グラムがあったら、受講を希望しますか。 

1.ぜひ受講したい 

3.受講を希望しない 

2.機会があれば受講したい 

4.わからない 
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4 

問16.あなたは千葉県立保健医療大学についてどのようなイメージをお持ちですか。意見を自由

に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

問17.現在の千葉県立保健医療大学への意見・これからの千葉県立保健医療大学に期待すること

を自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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 ≪対象：保健医療機関等≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、保健医療機関等の皆様の千葉県立保健医療大学への意見をお聞きし、今後の基礎資料

とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、貴事業所・施設が特定されることや外部に見

られることもありません。現在のご担当者としてのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

問 1.貴事業所・施設の所在地についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

１.千葉市   ２.船橋市 

７.市原市   ８.成田市 

13.白井市   14.富里市 

19.睦沢町   20.長生村 

25.君津市   26.富津市 

31.御宿町   32.松戸市 

37.鎌ケ谷市  38.香取市 

43.旭市    44.匝瑳市 

49.東金市   50.山武市 

54.横芝光町   

 

３.市川市  ４.習志野市 

９.佐倉市  10.四街道市 

15.酒々井町 16.栄町 

21.白子町  22.長柄町 

27.袖ケ浦市 28.勝浦市 

33.野田市  34.柏市 

39.神崎町  40.多古町 

45.館山市  46.鴨川市 

51.大網白里市   

55.その他（具体的に） 

 

５.浦安市  ６.八千代市 

11.八街市  12.印西市 

17.茂原市  18.一宮町 

23.長南町  24.木更津市 

29.いすみ市 30.大多喜 

35.流山市  36.我孫子市 

41.東庄町  42.銚子市 

47.南房総市 48.鋸南町 

52.九十九里町 53.芝山町 

 

問 2.貴事業所・施設の種別についておたずねします。当てはまる番号を選択してください

１.病院 ２.有床診療所 ３.無床診療所 

４.歯科診療所 ５.社会福祉施設 ６.介護保険施設等 

７.訪問看護ステーション ８.訪看以外の介護サービス事業所 ９.保健所※ 

10.都道府県 11.市町村 12.その他（具体的に） 

※市町村及び都道府県所管の保健所の場合は９を選択してください。 

 

問 3.貴事業所・施設の常勤の従業員規模についておたずねします。当てはまる番号を選択して

ください。 

 

 

 

 

問4.あなたは下記のどの職種の採用を担当されていますか。当てはまるものを全て選択してくだ

さい。（複数選択可）

１.看護師 ２.保健師 ３.助産師 

４.栄養士 ５.管理栄養士 ６.歯科衛生士 

７.歯科技工士 ８.理学療法士 ９.作業療法士 

10.言語聴覚士 11.採用を所管していない  

 

 

 

 

１.1～5 人 ２.6～20 人 ３.21～50 人 

４.51～100 人 ５.101～300 人 ６.301～500 人 

７.501～1,000 人 ８.1,000 人以上  

問4で１～10を選んだ方は次の設問にお進みください。 

11 を選んだ方は問７にお進みください。 

※採用を所管していない場合、採用担当部署への確認・連絡は不要です（別途送付しています）。 
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2 

【回答欄】 

問 5-1.貴事業所・施設では、問 4 で回答された職種について、過去 3 年間（令和 3 年度～令和 5

年度）で毎年平均何名程度を採用していますか。次の職種ごとに、「0名」、「1～2名」、「3～

5名」、「6～10 名」、「11～20 名」、「21名以上」、「採用担当外」のうち、それぞれ該当する

箇所の数字に〇を付けてください。 

 （職種） 0名 1～2名 3～5名 6～10名 11～20名 21名以上 採用担当外 

① 看護師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

② 保健師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

③ 助産師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

④ 栄養士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑤ 管理栄養士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑥ 歯科衛生士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑦ 歯科技工士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑧ 理学療法士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑨ 作業療法士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑩ 言語聴覚士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

問5-2.問5-1の設問で６「21名以上」を選んだ方は、該当する職種と採用人数を回答欄に直接記

入してください。 

 

職種 人数 

 人 

 

問 6-1.貴事業所・施設では、問 4 で回答された職種について、過去 3 年間（令和 3 年度～令和 5

年度）で毎年平均何名程度の採用を希望していましたか。次の職種ごとに、「0名」、「1～2名」、

「3～5名」、「6～10 名」、「11～20 名」、「21名以上」、「採用担当外」のうち、それぞれ該

当する箇所の数字に〇を付けてください。 

 （職種） 0名 1～2名 3～5名 6～10名 11～20名 21名以上 採用担当外 

① 看護師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

② 保健師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

③ 助産師 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

④ 栄養士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑤ 管理栄養士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑥ 歯科衛生士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑦ 歯科技工士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑧ 理学療法士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑨ 作業療法士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑩ 言語聴覚士 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
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3 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問6-2.問6-1の設問で６「21名以上」を選んだ方は、該当する職種と採用人数を回答欄に直接記

入してください。 

 

職種 人数 

 人 

 

問7.今後、専門資格に加えて、どのような能力をもった人材が必要になるとお考えですか。当て

はまる番号を選択してください。

１.高度な技術や資格を有する人材 ２.多職種連携に必要なスキルを有する人材 

３.デジタル領域に強みのある人材 ４.データ分析のスキルを有する人材 

５.その他（具体的に）  

 

問8.今後、採用や配置を増やしたい人材の卒業区分を全て選択してください。（複数選択可） 

１.高等学校卒 ２.専門学校卒 ３.高等専門学校卒 

４.短期大学卒 ５.大学卒 ６.大学院（修士）卒 

７.大学院（博士）卒 ８.わからない ９.その他（具体的に） 

 

 

問9.従業員の現任教育（職場内研修・職場外研修・自己啓発・ジョブローテーション）を推進す

るために行っていることはありますか。当てはまる番号を選択してください。

１.階層別研修 ２.スキルアップ研修 ３.資格取得支援金制度 

４.自己啓発等休業制度 ５.その他（具体的に）  

 

 

問10.貴事業所・施設では、従業員が希望した場合、在職中の大学院進学を認めますか。当ては

まる番号を選択してください。 

１.大いに奨励したい ２.どちらかと言えば奨励したい ３.どちらとも言えない 

４.どちらかと言えば奨励しない ５.まったく奨励しない  

 

問11-1.貴事業所・施設での【看護学分野】の大学院修士課程修了者の採用・配置について関心

がありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.積極的に採用したい ２.一応採用を検討する 

３.わからない ４.採用は考えない 

５.採用に当たり大学院修士課程修了かどうか考慮

しない 

６.採用を担当していないが、配置があれば望

ましい 

７.採用を担当していないが、配置は不要と考える ８.採用を担当しておらず、関心がない 

 

１,２,６を選んだ方は次の設問（問11-2）にお進みください。 

３,４,５,７,８を選んだ方は問12にお進みください。 
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4 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問11-2.貴事業所・施設で【看護学分野】の大学院修士課程修了者を採用・配置する場合、取得

していると望ましい専門資格はありますか。当てはまる番号を選択してください。（複数選択

可）

１.専門看護師 ２.認定看護師 ３.特定看護師 

４.認定看護管理者 ５.診療看護師 ６.特になし 

 

問11-3.問11-1で１、２、６を選んだ場合におたずねします。【看護学分野】の大学院修士課程

修了者に期待する（又は現場が必要とする、将来的に必要となる）専門分野について、当てはま

るものを全て選んでください。（複数選択可） 

１.がん看護 ２.精神看護 ３.地域看護 

４.老人看護 ５.小児看護 ６.母性看護 

７.慢性疾患看護 ８.急性・重症患者看護 ９.感染症看護 

10.家族支援 11.在宅看護 12.遺伝看護 

13.災害看護 14.放射線看護 15.デジタル・ヘルス分野 

16.データサイエンス分野 17.公衆政策分野 18．特になし 

19.その他（具体的に                          ） 

 

問12.貴事業所・施設では【栄養学分野】の大学院修士課程修了者の採用・配置について関心が

ありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.積極的に採用したい ２.一応採用を検討する 

３.わからない ４.採用は考えない 

５.採用に当たり大学院修士課程修了かどうか考慮

しない 

６.採用を担当していないが、配置があれば望ましい 

７.採用を担当していないが、配置は不要と考える ８.採用を担当しておらず、関心がない 

 

問13.貴事業所・施設では【歯科衛生学分野】の大学院修士課程修了者の採用・配置について関

心がありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.積極的に採用したい ２.一応採用を検討する 

３.わからない ４.採用は考えない 

５.採用に当たり大学院修士課程修了かどうか考慮

しない 

６.採用を担当していないが、配置があれば望ましい 

７.採用を担当していないが、配置は不要と考える ８.採用を担当しておらず、関心がない 

 

問14.貴事業所・施設では【理学療法学分野】の大学院修士課程修了者の採用・配置について関

心がありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.積極的に採用したい ２.一応採用を検討する 

３.わからない ４.採用は考えない 

５.採用に当たり大学院修士課程修了かどうか考慮

しない 

６.採用を担当していないが、配置があれば望ましい 

７.採用を担当していないが、配置は不要と考える ８.採用を担当しておらず、関心がない 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問15.貴事業所・施設では【作業療法学分野】の大学院修士課程修了者の採用・配置について関

心がありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.積極的に採用したい ２.一応採用を検討する 

３.わからない ４.採用は考えない 

５.採用に当たり大学院修士課程修了かどうか考慮

しない 

６.採用を担当していないが、配置があれば望ましい 

７.採用を担当していないが、配置は不要と考える ８.採用を担当しておらず、関心がない 

 

 

問16.問11-問15で「４．（修士課程修了者の）採用は考えない」「７．採用を担当していない

が、配置は不要と考える」を選択した方は、採用の検討に至らない理由を選択してください。 

１.大学院修了者でなくても十分であるから 

２.本来は大学院修了者を採用したいが、応募がないから 

３.大学院修了者が望ましいが、給与の支払負担が大きいから 

４.その他（具体的に） 

 

 

問17.問11-問15で「１．(修士課程修了者を)積極的に採用したい」「２．一応採用を検討する」

を選択した方は、千葉県立保健医療大学が当該分野の大学院を開設した場合は、大学院修士課程

修了者を採用する意向はありますか。当てはまる番号を選択してください。 

１.採用を希望する 

３.わからない 

２.採用を検討する 

４.採用しない 

 

問18.千葉県立保健医療大学の卒業生についてどのようなイメージをお持ちですか。 

意見を自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

問19.現在の千葉県立保健医療大学への意見・これからの千葉県立保健医療大学に期待すること

を自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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クロスアポイントメントって何︖

研究者等が、複数の⼤学や公的研究機関、⺠間企業との間
で、雇⽤契約を結び、活動を⾏うことを可能とする制度です。

本制度の活⽤により、研究者等が、組織の壁を越えて活躍す
ることが可能になります。
このため、研究機関間での技術の橋渡し機能の強化も期待で
きます。

（⼤学と企業の場合）

クロスアポイントメント制度とは

クロスアポイントメントのススメ

（⼿続き⽅法や追補版の改定内容は裏⾯参照）

クロスアポイントメントと兼業との違い

⼤学 企業

専⾨
⼈材

雇⽤関係

協定
⼤学業務

（教育・研究）
企業業務

（研究開発等）

兼業とは、本業に⽀障がない業務内容・業務時間の範囲で兼業先の業務に従事することです。
クロスアポイントメントの場合は組織間の協定のもとに業務内容や業務時間の調整ができる他、
協定内容によっては両組織のリソースを相互活⽤することもできます。

既存の共同研究から発展した活⽤

⼤学 企業
研究開発
シーズの活⽤

etc

⼤学 企業

研究開発
etc

産学事業の⼈的交流を促進する

共通の課題解決を⽬指す研究開発型
スタートアップにおける活⽤

⼤学 スタートアップ

戦略策定
研究開発
⼈材育成
事業化

教育・研究

etc

研究キャリアの幅を広げる

若⼿研究者の視野を
広げるための活⽤

研究キャリアの幅を広げる

⼤学 企業
研究開発
知財・事業化

etc

⼤学 企業

学術研究
etc

学⽣や社会⼈の
研究教育のための活⽤
⼤学 企業

企業経験
etc

⼤学 企業

企業経験を活かした教育の充実化

⼤学教育
の拡充

企業経験

⼤学教育
の拡充

研究開発における活⽤ ⼈材育成における活⽤

クロスアポイントメントを実施する研究者等と組織（⼤学等及び企業）間で締結する協定書等を作
成する際に、双⽅で議論を⾏います。この議論を通じて、具体的な業務内容や実施時期・期間等に
ついて調整します。その結果として、研究者等の知を最⼤限活⽤する環境を整えることができます。

⼤学等－企業間でクロスアポイントメントを⾏う場合、クロスアポイントメントをする研究者等は出向先
の⾝分を持つことで、出向先のリソースも最⼤限活⽤することができます。

■クロスアポイントメントの活⽤が期待されるスキーム事例

・共同研究の信頼関係を維持した上で研究者
等が⼤学等や企業に出向すること
・⼤学研究者等が、研究開発型スタートアップ
で研究課題の解決や技術の社会実装を実施

・若⼿研究者が視野を広げて将来のキャリアの
幅を広げることが可能に
・企業経験を積んだ研究者等が⼤学の教育に
取り組むことで産学の視点を持った学⽣の⼈
材育成に

■クロスアポイントメントを活⽤することのメリット
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クロスアポイントメント
をすすめるためには

必要な⼿続き

⼤学等の調整 企業の調整
規程の創設 クロスアポイントメントに関する学内規定を

創設し、組織間の協定書案を作成する。 －

協定の協議
組織間でクロスアポイントメントの⽬的や企業でのテーマ・従事内容に応じた期間、
従事⽐率、⾝分（肩書き等）を調整して、クロスアポイントメントの協定内容を決
める。

制度運⽤ 組織間協定に基づいて、
労働契約を結ぶ。

組織間協定に基づいて、
労働契約を結ぶ。

クロスアポイントメントの導⼊に必要な⼿続きは、規程の創設、協定の協議、制度運⽤です。

研究者等の意欲向上に向けて
クロスアポイントメント実施に当たっては、以下のインセンティブを付与することが推奨されます

関連情報

※「クロスアポイントメント制度の基本的枠組みと留意点【追補版】」では、⼤学等－企業間におけるクロスアポイ
ントメントをより促進することに主眼を置き、制度を利⽤する研究者等へのインセンティブ（混合給与の促進）や、
制度導⼊に向けた⼿続きの明確化、労務・知財管理などの契約⾯における課題を整理しました。

詳細の資料はこちらからご覧ください。

経済産業省 https://www.meti.go.jp/policy/innovation_corp/cross_appointment.html
⽂部科学省 https://www.mext.go.jp/a_menu/shinkou/sangaku/mext_00750.html

（⼤学から企業へのクロスアポイントメントの場合）

活⽤前

活⽤後

⼤学からの給与
（エフォート100％）

⼤学からの給与
（エフォートA％）

企業からの給与
（エフォートB％）

エフォート︓A+B＝100％
⾦銭的

インセンティブ

※給与の上乗せの⼀例

出向先で実施する業務内容等を査定
その結果、出向元機関の基本給与額を上回った場合、
差額を⼿当等で研究者等のインセンティブとして⽀給

研究者等のクロスアポイントメントに係る業務も含めて実績を評価

クロスアポイントメントをする研究者等の従事⽐率（エフォート）は、
出向先において増えた業務量に対して、出向元の業務を軽減

①研究者等への給与額のインセンティブ

②研究者等の従事⽐率（エフォート）に応じた業務の調整

③研究者等のクロスアポイントメントの実績の評価

クロスアポイントメント
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